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SECTION 1 - SECTION 1

Question No.1 (Question Id - 72)
The concept of> horizon merging <was worked out by

(A) O Martin Heidegger

(B) O Hans - Georg Gadamer (Correct Answer)
(C) O Wilhelm Dilthey

(D) O Friedrich Schleiermacher

Question No.2 (Question Id - 4)
Who was active in society for human rights?

(A) O Heinrich Heine
(B) O Nikolaus Lenau
(C) O Ludwig Uhland
(D) O Georg Biichner (Correct Answer)

Question No.3 (Question Id - 24)

“Lies have short ” What's the saying?
(A) O poor

(B) O teeth

(C) O Legs (correct answer)

(D) O Ears

Question No.4 (Question Id - 99)
Sisyphean work means .
(A) O difficult work that never gets there (correct answer)

(B) O Nursing
(C) O Arbeit mit scharfen Werkzeugen
(D) O Steinhauerei

Question No.5 (Question Id - 56)
Der Name Erasmus von Rotterdam steht im Zusammenhang mit

A) O dem Humanismus (Correct Answer)
B) O der Renaissance
C) O der Reformation

)

(
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(D) © dem Mittelalter




Question No.6 (Question Id - 53)
Wann erhielten die Frauen in Deutschland das Wahlrecht ?

(A) O 1891
(B) O 1918 (Correct Answer)
(C)O 1933
(D) O 1945

Question No.7 (Question Id - 92)
Die Phrase ‘roten Wein’ ist
(A) O eine Verbalphrase

(B) O eine Nominalphrase (Correct Answer)
(C) O eine Adverbialphrase
(D) O eine Prapositionalphrase

Question No.8 (Question Id - 41)
Wortgruppen, die einen Kern haben, werden gennant.

(A) O exozentrisch

(B) O endozentrisch (Correct Answer)
(C) O zentrisch

(D) O azentrisch

Question No.9 (Question Id - 79)
Welcher Roman von Thomas Mann entstand im Exil ?
(A) O Buddenbrooks. Verfall einer Familie

(B) O Tonio Kroger
(C) O Der Tod in Venedig
(D) O Joseph und seine Briider (Correct Answer)

Question No.10 (Question Id - 85)
Morpheme sind die

(A) O Kkleinsten Einheiten des Sprachsystems mit bedeutungsunterscheidender
Funktion.

(B) O kleinsten sprachlichen Einheiten mit bedeutungstragender Funktion.
(Correct Answer)

(C) O Phoneminventare fiir Sprachen.
(D) O die Laute, bei denen die Luft praktisch ungehemmt ausstrémt.

Question No.11 (Question Id - 51)
Das Verfahren und die Instrumentarien der Textanalyse verbinden mit

(A) O werkimmanenter Interpretation

(B) O dem Positivismus

(C) O der Hermeneutik

(D) O dem Strukturalismus (Correct Answer)

Question No.12 (Question Id - 37)
Polysemie beruht auf....
(A) O eine Erscheinung mit keiner Bedeutung.

(B) O eine Erscheinung mit nur einer Bedeutung.




(C) O eine Erscheinung mit mehreren Bedeutungen. (Correct Answer)
(D) O eine Erscheinung mit gegensatzlichen Bedeutungen.

Question No.13 (Question Id - 84)
Die Laute |b|, [d|, |g] heien
(A) O Explosive oder VerschluBlaute (Correct Answer)
(B) O Affrikaten
(C) O Spiranten
(D) O Schwinglaute

Question No.14 (Question Id - 23)

Laut Studie haben deutsche Schiiler mangelnde Geschichtskenntnisse.
(A) O eine

(B) O einer (Correct Answer)

(C) O einem

(D) O einen

Question No.15 (Question Id - 50)
Das Merkmal der qualitativen Forschung ist :
(A) O tiefergehende Forschung betreiben (Correct Answer)
(B) O allegemeine Punkte
(C) O statistische Aussagekraft
(D) O allgemeine Schluf¥folgerung

Question No.16 (Question Id - 55)
Wer ist der Apostel der Deutschen ?
(A) O Columbanus

(B) O Martin Luther
(C) O Bonifatius (Correct Answer)
(D) O Ignatius von Loyala

Question No.17 (Question Id - 82)
Welche von den folgenden ist in Bezug auf Polysystemtheorie richtig ?
I. Jede Kultur ist ein System von Systemen und diese Systeme sind hierarchisiert.
II. Die Systeme kdnnen mit anderen Systemen vernetzt sein und innerhalb des
Polysystems um Dominanzpositionen kdmpfen.
lll. Das System ist ein Netzwerk von Beziehungen, das fiir eine bestimmte Menge von
Phanomenen angenommen werden kann.
IV. Jede Kultur ist ein System von Systemen und diese Systeme sind nicht
hierarchisiert.
(A) O L I und lll sind richtig (Correct Answer)
(B) O I, lund IV sind richtig
(C) O I, lund IV sind falsch

(D) O 1, Ilund 1l sind falsch

Question No.18 (Question Id - 34)
Diachronie ist

(A) O eine linguistische Untersuchung einer Sprache, wenn sie sich auf
verschiedene Zeitpunkte bezieht. (Correct Answer)

(B) O eine linguistische Untersuchung einer Sprache, wenn sie sich auf keinen
bestimmten Zeitpunkt bezieht.




(C) O eine linguistische Untersuchung einer Sprache, wenn sie sich auf einen
bestimmten Zeitpunkt bezieht.

(D) O keine linguistische Untersuchung

Question No.19 (Question Id - 25)
Die Wahrheit den Menschen mit verlaRlichen Informationen.

(A) O versorgt (Correct Answer)
(B) O gesorgt

(C) O sorgt

(D) O ersorgt

Question No.20 (Question Id - 21)

Welche ist die alteste Methode des Fremdsprachenunterrichts, die heute noch in vielen
Landern verwendet wird ?

(A) O Direkte Methode

(B) O GUM (Correct Answer)
(C) O Audiolinguale Methode
(D) O Interkulturelle Methode

Question No.21 (Question Id - 29)
Was hat Eugene Nida aufgestellt?

(A) O Skopostheorie

(B) O Waértliche Ubersetzung

(C) O Die Aufgabe des Ubersetzers

(D) O Dynamische und formale Aquivalenz (Correct Answer)

Question No.22 (Question Id - 22)
An Ereignis im Leben erinnern Sie sich besonders gern ?

(A) O welcher
(B) O welches (Correct Answer)
(C) O welche
(D) O welchen

Question No.23 (Question Id - 49)
Empirische Forschung sucht nach :

(A) O Erkenntnissen durch systematische Auswertung von Erfahrungen
(Correct Answer)

(B) O Erkenntnissen durch Dialog
(C) O Erkenntnissen durch Rede
(D) O Erkenntnissen durch Schreiben

Question No.24 (Question Id - 52)
Jacques Derrida pragte den Begriff
(A) O Asthetik
(B) O Diskursanalyse
(C) O Intertextualitat
(D) O Dekonstruktivismus (Correct Answer)




Question No.25 (Question Id - 59)
Welche Reihenfolge ist richtig bei den Unterrichtsphasen ?
(A) O Einfiihrung, Prisentation, Semantisierung, Uben (Correct Answer)

(B) O Prasentation, Uben, Semantisierung, Einfiihrung
(C) O Uben, Einfiihrung, Prasentation, Semantisierung
(D) O Semantisierung, Prasentation, Einfiihrung, Uben

Question No.26 (Question Id - 88)
Die Laute |m|, |n|, |n| heiRen
(A) O Nasale (Correct Answer)

(B) O Laterale
(C) O Vokale

(D) O

Reibelaute

Question No.27 (Question Id - 43)
Die Phoneme /p/ und /b/ sind Laute.

(A) O
(B) O
(C)O
(D) O

laterale
vibrante
bilabiale (Correct Answer)
frikative

Question No.28 (Question Id - 98)
Als man herausfand, das er seine Firma mehrmals bestohlen hatte,

(A) O
(B) O
(C)O
(D) O

hat er einen Bock geschossen

gab man ihm den LaufpaB (Correct Answer)
waren alle ein Herz und eine Stelle

fiel er ihr auf den Wecker.

Question No.29 (Question Id - 30)
Bei der intersemiotischen Ubersetzung ....

(A) O

werden Sprachzeichen durch andere Zeichen derselben Sprache interpretiert
und / oder wiedergegeben.

wird die Interpretation von Sprachzeichen durch Zeichen eines anderen
Zeichensystems vorgenommen und umgekehrt. (Correct Answer)

wird die Interpretation eines Sprachzeichens durch Zeichen einer anderen
Sprache erfolgt.

treffen alle hier erwahnten Aussagen zu.

Question No.30 (Question Id - 7)

Welches Werk von Lessing wurde von Goethe als "die wahrste Ausgeburt des
siebenjahrigen Krieges" bezeichnet ?

(A) O
(B) O
(C)O
(D) O

Mif} Sara Sampson

Emilia Galotti

Minna von Barnhelm (Correct Answer)
Nathan der Weise

Question No.31 (Question Id - 75)
Erwin Strittmatters Werk Der Laden ist




(A) O ein Drama

(B) O eine Lyriksammlung

(C) O ein Kurzgeschichtenband

(D) O ein Roman (Correct Answer)

Question No.32 (Question Id - 44)
Welches von den folgenden Begriffspaaren wurde von Ferdinand de Saussure gepragt,
um zwischen “Sprachsystem” und “Sprachverwendung” zu unterscheiden ?

(A) O Synchronie - Diachronie

(B) O Syntagma - Paradigma

(C) O Arbitraritat - Konventionalitat

(D) O Langue - Parole (Correct Answer)

Question No.33 (Question Id - 9)
Das Werk Don Quixote wurde von ins Deutsche Ubersetzt.

(A) O Heinrich Heine

(B) O Johann Jakob Breitinger

(C) O Richard Leopold Wagner

(D) O Ludwig Tieck (Correct Answer)

Question No.34 (Question Id - 86)
Die phonetischen Varianten eines Phonems sind
(A) O Allomorphe

(B) O Diphthonge
(C) O Allophone (Correct Answer)
(D) O Piktogramme

Question No.35 (Question Id - 31)

Wer hat die Begriffe - den informativen Texttyp, den expressiven Texttyp und den
operativen Texttyp - in seinem /ihrem Ubersetzungsprinzip benutzt?

(A) O Werner Koller

(B) O Friedrich Schleiermacher

(C) O Katharina ReiB (Correct Answer)
(D) O Juliane House

Question No.36 (Question Id - 14)
Welches Werk von Gerhardt Hauptmann hat eine Anlehnung an Henrik Ibsen ?

(A) O Einsame Menschen (Correct Answer)
(B) O Der Biberpelz

(C) O Die Weber

(D) O Vor Sonnenaufgang

Question No.37 (Question Id - 48)
Welcher Epoche wirden Sie Johann Sebastian Bach zuordnen ?
(A) O Mittelalter

(B) O Klassik
(C) O Romantik




(D) O Barock (Correct Answer)

Question No.38 (Question Id - 5)

Wer ist bekannt flr sein Werk Lehrgedichte und Erzédhlungen ?

(A) O Karl Philipp Moritz
(B) O Gotthold Ephraim Lessing

(C) O Chiristian Fiirchtengott Gellert (Correct Answer)

(D) O E.T.A. Hoffmann

Question No.39 (Question Id - 64)
Welche Kombination hat Worter nur mit Kurzvokalen?

(A) O Mut, Sog, Tal

(B) O Klima, ihm, kithn

(C) O Holle, Wiese, plappern

(D) O Wild, flink, schiitzen (Correct Answer)

Question No.40 (Question Id - 2)
Karl Philipp Moritz schlof3 Freundschaft mit Goethe in
(A) O Berlin

(B) O Rom (Correct Answer)
(C) O Weimar
(D) O Frankfurt

Question No.41 (Question Id - 10)
Das Werk Leben Walthers von der Vogelweide wurde von
(A) O Heinrich Stieglitz
(B) O Johann Joseph von Gorres
(C) O Johann Ludwig Uhland (Correct Answer)
(D) O Conrad Ferdinand Meyer

verfaldt.

Question No.42 (Question Id - 70)
Der Allgemeine Deutsche Frauenverein wurde im Jahr
(A) O 1863

(B) O 1865 (Correct Answer)
(C) O 1867
(D) O 1869

gegrindet.

Question No.43 (Question Id - 38)

Lernen zu arrangieren ist ein praktischer Aspekt der Didaktik. Was stimmt im folgenden

nicht ?

(A) O Es missen Methoden ausgesucht werden, die zu den Inhalten passen
(B) O Lernmaterialien miissen zusammengestellt oder erstellt werden
(C) O Die Methoden sollten so ausgewahlt werden, dal® sie die Motivation der

Teilnehmenden fordern

(D) O Je nach dem Wunsch der Lernenden muB der Unterricht immer gestaltet

werden (Correct Answer)

Question No.44 (Question Id - 36)




Welche der folgenden Kombinationen ist richtig 7

a |[Minnesang i |Wolfgang Lauter

b |Das birgerliche Trauerspiel ii |Friedrich von Hausen

Christian Gottfried Krause

c |Konkrete Poesie i

d|Das Kunstlied iv |Friedrich Hebbel
(A) O a-i, b-ii, cHiii, d-iv

(B) O a-ii, b-iii, c-iv, d-i

(C) O a-ii, b-iv, c-i, d-iii (Correct Answer)

(D) O a-iii, b-ii, c-iv, d-i

Question No.45 (Question Id - 16)
Das Wartburger Fest fand im Jahr statt.

A)O 1813
B) O 1814
C)O 1819
)

(
(
(
(D) O 1817 (Correct Answer)

Question No.46 (Question Id - 28)
Martin Luther umreift sein Ubersetzungsprinzip in seinem

(A) O Sendbrief vom Dolmetschen (Correct Answer)
(B) O Sendbrief vom Ubersetzen

(C) O Sendbrief von der Wissenschaft

(D) O Sendbrief von der Translation

Question No.47 (Question Id - 3)

Welches Werk von Jean Paul ist mit politischen Motiven der franzosischen Revolution
verknUpft ?

(A) O Titan

(B) O Hesperus (Correct Answer)
(C) O Die unsichtbare Loge

(D) O Siebenkas

Question No.48 (Question Id - 58)

Die Untersuchung der Entstehung und der Konfliktschemata eines Werkes sind die Ziele
der

(A) O positivistischen Literaturanalyse

(B) O werkimmanenten Literaturanalyse

(C) O psychologischen Literaturanalyse (Correct Answer)
(D) O volkhaften rassistischen Betrachtung

Question No.49 (Question Id - 19)
In welchem Jahr ereignete sich der Deutsch-Danische Krieg ?

(A) O 1860




(B) O 1863
(C) O 1861
(D) O 1864 (Correct Answer)

Question No.50 (Question Id - 80)

Welche der folgenden sind Beispiele von ‘Calque’ / Lehnlibersetzung ?

AT 7T

I. (Ein) gebranntes Kind scheut das

Once bitten, twice shy
Feuer

II. (Ein) gebranntes Kind scheut das

A burnt child shuns the fire
Feuer

Morning hour has gold in the
I1l. Morgenstund hat Gold im Mund g 9

mouth

IV. Meorgenstund hat Gold im Mund  [Early bird catches the worm

(A) O llund lll (Correct Answer)
(B) O Alle

(C)O lund IV

(D) O Nund IV

Question No.51 (Question Id - 12)
Richard Wagners Werk Tristan und Isolde steht unter dem Einflul von

(A) O Friedrich Nietzsche

(B) O Arthur Schopenhauer (Correct Answer)
(C) O Jean-Jacques Rousseau

(D) O Baruch Spinoza

Question No.52 (Question Id - 40)
Welches ist kein performatives Verb ?
(A) O tanzen (Correct Answer)

(B) O warnen
(C) O befehlen
(D) O versprechen

Question No.53 (Question Id - 96)
Was zahlt nicht unter “Sozialformen” im Unterricht ?
(A) O Plenkarsarbeit

(B) O Partnerarbeit
(C) O Tandemarbeit (Correct Answer)
(D) O Einzelarbeit

Question No.54 (Question Id - 45)
“Cours de linguistique générale” verbindet mit
(A) O Noam Chomsky

(B) O Mikhail Bakhtin
(C) O Ferdinand de Saussure (Correct Answer)
(D) O Roland Barthes




Question No.55 (Question Id - 77)
Erich Kastner wurde zu dem berihmtesten Reprasentanten von

(A) O der Exilliteratur

(B) O dem Naturalismus

(C) O dem Expressionismus

(D) O der Inneren Emigration (Correct Answer)

Question No.56 (Question Id - 67)
Semantik ist

(A) O die Theorie der Bedeutung von sprachlichen Ausdriicken. (Correct
Answer)

(B) O die Theorie der internen Struktur der Satze.
(C) O die Theorie der internen Struktur der Woérter.
(D) O die Theorie des Lautsystems einer Sprache.

Question No.57 (Question Id - 62)
Was paft nicht in den Ubungen nach dem Hérverstandnis ?

(A) O Zuordnungslbungen

(B) O Fragen zum Text

(C) O Vorwissen aktivieren (Correct Answer)
(D) O Richtige Reihenfolge herstellen

Question No.58 (Question Id - 20)

In welchem Jahr wurde das Verbot der Kinderarbeit bis zum Lebensjahr in Deutschland
durchgesetzt ?

(A) O 1845
(B) O 1851
(C) O 1853 (Correct Answer)
(D) O 1855

Question No.59 (Question Id - 74)
Der Begriff > thick interpretation < ist bezogen auf

(A) O Positivismus

(B) O Strukturalismus

(C) O Formalismus

(D) O New Historicism (Correct Answer)

Question No.60 (Question Id - 60)

Wie nennt man zwei Zeichenkdrper, die sich wie bald und bild nur in einem Segment
unterscheiden ?

(A) O Phonem

(B) O Syntax

(C) O Allophone

(D) O Minimalpaar (Correct Answer)




Question No.61 (Question Id - 17)
Wann fanden die Wahlen zur Nationalversammlung in Frankfurt statt?

(A) O Am 1. April 1847

(B) O Am 1. Marz 1846

(C) O Am 1. Februar 1847

(D) O Am 1. Mai 1848 (Correct Answer)

Question No.62 (Question Id - 65)
Der Vertreter des Kognitivismus ist

(A) O Jerome Bruner

(B) O Jean Piaget (Correct Answer)
(C) © Noam Chomsky

(D) O B.F. Skinner

Question No.63 (Question Id - 93)
Das Verb in dem Satz ‘Er schrieb ihr eine lange Nachricht (iber seine Probleme’ ist

(A) O einwertig

(B) O zweiwertig

(C) O dreiwertig

(D) O vierwertig (Correct Answer)

Question No.64 (Question Id - 76)
Jurek Becker wurde in geboren.

(A) O Osterreich

(B) O Tschechoslowakei

(C) O Polen (Correct Answer)
(D) O Deutschland

Question No.65 (Question Id - 68)
Die ubergrof’e Mehrheit der deutschstammigen US-Blrger versteht heute kein Deutsch,
diese zahlen sich aber weiterhin zu den Deutschamerikanern. Wie hoch ist ihre
Bevolkerungszahl?

(A) O Etwa 45 Millionen
(B) O Etwa 50 Millionen (Correct Answer)
(C) O Etwa 55 Millionen
(D) O Etwa 60 Millionen

Question No.66 (Question Id - 89)
Die Untersuchung der Bestandteile von Woértern ist
(A) O Phonologie
(B) O Morphologie (Correct Answer)
(C) O Syntax
(D) O Semantik




Question No.67 (Question Id - 15)

“Nach Auschwitz ein Gedicht zu schreiben, ist barbarisch.” Von wem stammt der obige
Satz ?

(A) O Jirgen Habermas

(B) O Theodor W. Adorno (Correct Answer)
(C) O Walter Benjamin

(D) O Daniel Goldhagen

Question No.68 (Question Id - 32)
Wassermann, Zwillinge und Fische sind

(A) O Insekte

(B) O Metalle

(C) O Sternzeichen (Correct Answer)
(D) O Himmelskoérper

Question No.69 (Question Id - 95)
Wer ist ein Philister ?
(A) O Ein romantischer Mensch

(B) O Ein Romantiker
(C) O Ein SpieBbiirger (Correct Answer)
(D) O Ein hilfloser Mensch

Question No.70 (Question Id - 27)
Das Werk Ankunft im Alltag ist von

(A) O Monika Maron

(B) O Erwin Strittmatter

(C) O Brigitte Reimann (Correct Answer)
(D) O Christa Wolf

Question No.71 (Question Id - 1)
Das Werk Stimmen der Vélker in Liedern ist von verfaldt.
(A) O Friedrich Schiller

(B) O Johann Wolfgang von Goethe
(C) O Heinrich Heine
(D) O Johann Gottfried von Herder (Correct Answer)

Question No.72 (Question Id - 94)
Von welchem Lerntyp spricht man nicht im Fremdsprachenunterricht?

(A) O Auditiver Lerntyp

(B) O Visueller Lerntyp

(C) O Motorischer Lerntyp

(D) O Streitender Lerntyp (Correct Answer)

Question No.73 (Question Id - 8)
Das Motiv von "Waldeinsamkeit" bezieht sich auf

(A) O Heinrich von Ofterdingen
(B) O Der blonde Eckbert (Correct Answer)




(C) O Lucinde
(D) O Hyperion

Question No.74 (Question Id - 100)
Was stimmt beim Rollenspiel nicht ?

(A) O Rollenspiele sind fiir die schiichternen Lernenden ungeeignet (Correct
Answer)

(B) O Durch Rollenspiel kénnen Lernende ihre Meinungen abbauen
(C) O Die eigenen Erfahrungen der Lernenden werden dabei mitbeachtet
(D) O Rollenspiele wecken Interesse bei den Lernenden

Question No.75 (Question Id - 90)
‘Man streckt die Faust aus und zeigt seinen Daumen nach oben’ - Diese Geste bedeutet

(A) O schlecht

(B) O schwer

(C) O Zustimmung (Correct Answer)
(D) O Ablehnung

Question No.76 (Question Id - 66)
Den Begriff Weltgeist verbindet man mit
(A) O Nietzsche

(B) O Kant
(C) O Schopenhauer
(D) O Hegel (Correct Answer)

Question No.77 (Question Id - 33)
Korpersprachliches Zeichen fiir “Dazu kann ich nichts sagen” ist
(A) O die Hande falten

(B) O den Korper bewegen
(C) O die Augen zumachen
(D) O die Achseln zucken (Correct Answer)

Question No.78 (Question Id - 91)
Wer erhielt 2004 den Nobelpreis fir die Literatur?

(A) O Peter Handke
(B) O Herta Miiller
(C) O Elfriede Jelinek (Correct Answer)
(

O Elias Canetti

C
D
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Question No.79 (Question Id - 13)
Das Bauernleben auf dem Lande findet seinen pragnanten Ausdruck in den Werken von

(A) O Paul Heyse

(B) O Theodor Fontane

(C) O Marie von Ebner-Eschenbach

(D) O Ludwig Anzengruber (Correct Answer)




Question No.80 (Question Id - 63)
Die derzeitige Parteivorsitzende von CDU ist.....

(A) O Angela Merkel

(B) O Christine Lambrecht

(C) O Annegret Kramp Karrenbauer (Correct Answer)
(D) O Julia Kléckner

Question No.81 (Question Id - 6)
Wer bezeichnete Sturm und Drang als “neues, dynamisches Stadium der Aufklarung” ?

(A) O Walter Benjamin

(B) O Georg Lukacs (Correct Answer)
(C) O Theodor W. Adorno

(D) O Leo Léwenthal

Question No.82 (Question Id - 46)
Die Frankfurter Schule ist bekannt auch als

(A) O Strukturalismus

(B) O Positivismus

(C) O Existentialismus

(D) O Kritische Theorie (Correct Answer)

Question No.83 (Question Id - 73)
Der poststrukturalistische Begriff von >dissemination< wurde herausgearbeitet von

(A) O Michel Foucault

(B) O Gilles Deleuze

(C) O Jacques Derrida (Correct Answer)
(D) O Jean Baudrillard

Question No.84 (Question Id - 11)
Welcher der folgenden Dichter gehdrte zum schwabischen Kreis der Romantiker ?

(A) O Friedrich Holderlin

(B) O Jean Paul

(C) O Franz Grillparzer

(D) O Wilhelm Hauff (Correct Answer)

Question No.85 (Question Id - 83)
Wer gehort nicht zu den postkolonialen Theoretikern ?

(A) O Gayatri Spivak

(B) O Tejaswini Niranjana

(C) O Homi K. Baba

(D) O John Dryden (Correct Answer)

Question No.86 (Question Id - 97)
Beim Kaufen der Grundstuicke ist er von einer unsoliden Firma betrogen worden. Sein




ganzes Geld .

(A) O war ihm Schnuppe

(B) O ist floten gegangen (Correct Answer)
(C) O st auf ihn gemiinzt gewesen

(D) O ist under die Rader gekommen

Question No.87 (Question Id - 39)
Die Worter “der Tau” und “das Tau” sind :
(A) O Synonyme
(B) O Antonyme
(C) O Homonyme (Correct Answer)
(D) O Hyperonyme

Question No.88 (Question Id - 81)

Welche von den folgenden ist in Bezug auf Skopostheorie richtig ?
I. Hans J. Vermeer hat die Skopostheorie aufgestellt.

Il Aquivalenz ist nicht wichtig. Mit der Adaquatheit ist die Ubersetzung méglich
lll. Die Ubersetzung wird nach dem Zweck geschaffen.
IV. Skopostheorie ist eine Art von Funktionstheorie.

(A) O llist richtig

(B) O Alle sind falsch

(C) O |, Il und IV sind richtig

(D) O Alle sind richtig (Correct Answer)

Question No.89 (Question Id - 87)
Die Laute, bei denen der Luftstrom ein Hindernis passieren muf3, hei3en
(A) O Konsonanten (Correct Answer)

(B) O Vokale
(C) O Diphthonge
(D) O Kurzvokale

Question No.90 (Question Id - 26)
,Deutsch Lehren Lernen® (dll) ist ein DaF-Projekt von .

(A) O PASCH [Schule: Partner der Zukunft]
(B) O Goethe-Institut (Correct Answer)
(C) O DAAD

(D) O Herder-Institut

Question No.91 (Question Id - 71)
Die positivistische Literaturwissenschaft etablierte sich
(A) O im 17. Jahrhundert

(B) © im 18. Jahrhundert
(C) O in der ersten Halfte des 19. Jahrhunderts
(D) O in der zweiten Halfte des 19. Jahrhunderts (Correct Answer)

Question No.92 (Question Id - 69)
Wie heildt der Autor von “Germania” ?




(A) O Julius Casar

(B) O Atius

(C) O Dietrich von Bern

(D) O Tacitus (Correct Answer)

Question No.93 (Question Id - 57)
Einer von den unten genannten Komponisten gehort nicht zu der Zeit des Barocks! :

(A) O Schitz

(B) O Bach

(C) © Handel

(D) O Mozart (Correct Answer)

Question No.94 (Question Id - 47)
Welche Forschungsmethodologie verbindet mit der Interpretation ?
(A) O Ontologie
(B) O Epistemologie
(C) O Hermeneutik (Correct Answer)
(D) O Asthetik

Question No.95 (Question Id - 78)

Wer wurde in der Weimarer Republik zum Prasidenten der PreuRischen Akademie der
Kilnste gewahlt?

(A) O Rainer Maria Rilke

(B) O Bertolt Brecht

(C) O Heinrich Mann (Correct Answer)
(D) O Gottfried Benn

Question No.96 (Question Id - 18)
In welchem Jahr wurde der deutsche Zollverein gegriindet ?

(A) O 1833
(B) O 1834 (Correct Answer)
(C)O 1835
(D) O 1836

Question No.97 (Question Id - 61)
Intertextualitat verbindet mit
(A) O Ferdinand de Saussure

(B) O Roland Barthes
(C) O Noam Chomski
(D) O Julia Kristeva (Correct Answer)

Question No.98 (Question Id - 35)
Was ist nicht in aufsteigender Reihenfolge ?
(A) O neugeboren - kindlich - jugendlich - erwachsen

(B) O todlangweilig - langweilig - uninteressant - Gblich
(C) O manchmal - meistens - kaum - nie (Correct Answer)
(D) O warm - sommerlich - heif3 - kochend heil®




Question No.99 (Question Id - 42)
Welche Anordnung ist richtig ?
(A) O Wort, Satz, Silbe, Morphem
(B) O Silbe, Morphem, Wort, Satz (Correct Answer)
(C) O Morphem, Wort, Silbe, Satz
(D) O Satz, Morphem, Silbe, Wort

Question No.100 (Question Id - 54)

Wem gelang es zum ersten Mal germanische und romanische Vélker in einem Staat zu
vereinen ?

(A) O Chlodwig

(B) © Dietrich von Bern

(C) O Karl Martel

(D) O Karl der GroRe (Correct Answer)




